

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Дієвість органів публічної влади, ефективність управлінських процесів та рішень безперечно залежить від кадрового потенціалу системи публічного управління та адміністрування, який можна підсилити завдяки підвищенню рівня професійної компетентності, а саме професійному навчанню. Кожен заклад вищої освіти, що здійснює підготовку фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», повинен реагувати на ті потреби та виклики, перед якими стоїть Україна та, водночас, урахувати чинний Стандарт вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти для даної спеціальності.

На сьогодні в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу сформовано достатньо чітке бачення щодо наповнення освітнього процесу відповідними компонентами для здобуття компетентностей за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми віддзеркалює цільове спрямування освітньої траєкторії в досягненні мети щодо підготовки фахівців та формування здобувачами відповідних загальних і фахових компетентностей у галузі публічного управління та адміністрування. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері публічного управління та адміністрування. Перелік вибіркових дисциплін може щороку уточнюватися з урахуванням пропозицій здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, стейкхолдерів та під впливом суспільних і політичних змін у державі, тобто є досить гнучким.

Особливістю освітньо-професійної програми є тісна співпраця з місцевими органами державної влади та органами місцевого самоврядування (сільськими, селищними, міськими, районними, обласними радами), іншими організаціями публічної сфери, зокрема через: підготовку професійних кадрів для органів публічної влади (голів територіальних громад, секретарів місцевих рад, старост сіл/селищ, депутатів місцевих рад, інших кадрів у сфері публічного управління та адміністрування), залучення фахівців-практиків до проведення гостьових лекцій, організація спільних наукових форумів, підписання договорів про співпрацю.

Урахування робочою групою пропозицій академічної спільноти та практиків у сфері публічного управління дозволило сформулювати в підсумку достатньо якісну освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що уможливить підготувати фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на базі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Рецензент:

д. держ.упр., доцент,
професор кафедри публічного управління
і проектного менеджменту
ІНІМП ДЗВО «УМО»

Казюк

Я.М.Казюк

